

**ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ**

**СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ**



Distr.
GENERAL

S/13053
24 January 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

**ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 24 ЯНВАРЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ**

В дополнение к моим письмам от 21 декабря 1978 года (S/I2979) и 14 января 1979 года (S/I3028*) по поручению моего правительства имею честь в срочном порядке обратить ваше внимание на случаи неоднократного беспорядочного обстрела гражданских объектов в Израиле, который осуществлялся с 19 января 1979 года террористами, действующими с территории Ливана.

19 января около 16 ч. 00 м. по местному времени несколько ракет "Катюша" было выпущено с территории Ливана в направлении Нахарии, прибрежного города на севере Израиля.

В тот же день, приблизительно в 18 ч. 00 м., с территории Ливана было пущено еще несколько ракет "Катюша" по гражданским центрам в северной оконечности Галилеи, в результате чего два человека получили ранения.

21 января, приблизительно в 8 ч. 30 м., гражданские объекты в том же районе снова подверглись обстрелу с территории Ливана.

23 января, приблизительно в 8 ч. 30 м., тот же район был обстрелян еще несколькими ракетами "Катюша", пущенными с территории Ливана.

Кроме того, в 13 ч. 30 м. и 16 ч. 15 м. с территории Ливана было произведено несколько артиллерийских залпов по ряду гражданских объектов. Один снаряд пробил крышу школы в Кириат Шмона, но, к счастью, жертв удалось избежать лишь благодаря тому, что десятки детей, находившихся в это время в здании, спустились в убежище буквально за несколько минут до того, как в здание попал снаряд.

Террористическая организация, называющая себя ООП, заявила, главным образом в сообщениях по своему радио в Багдаде, о своей ответственности за эти обстрелы гражданских объектов в Израиле. Она не скрывала своего намерения обстреливать гражданские объекты с целью посеять панику, смерть и разрушение.

В этой связи я хотел обратить ваше внимание на сообщение, опубликованное в ливанском периодическом издании "Аль-Хавадет", выходящем в Лондоне, в котором 19 января было приведено высказывание высокопоставленного ливанского лица, сообщившего, что террористы ООП недавно получили новейшее советское оружие, включая ракеты "Сам-7".

В данных обстоятельствах силы обороны Израиля вынуждены были открыть ответный огонь по огневым точкам, расположенным на базах и в скоплениях террористов на территории Ливана. Как известно, террористы прикрываются вывеской лагерей беженцев и ливанского гражданского населения, среди которого они расположили свои базы.

В свете непрекрытых целей и устремлений организации убийц, несущей ответственность за эти обстрелы без выбора цели, правительство Израиля считает своей обязанностью принять все меры к тому, чтобы защитить жизнь и обеспечить безопасность своих граждан.

Следует также отметить, что в последние дни те же самые террористы подвергли беспорядочному обстрелу деревни в южном Ливане.

Имею честь просить распространить это письмо в качестве документа Совета Безопасности.

Ехуда З. БЛЮМ
Посол

Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций